



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清●互动●近140路直播频道/点播/回放●海量大片

燃气改网近半年,咋还没通气

华润燃气:明珠新奥苑小区管网改造正在施工,居民年前能用上气

本报2110110消息(记者孟杰) 燃气改网近半年,家里仍没有通上天然气。用电做了半年的饭,明珠新奥苑小区的居民们都深感不便。10日上午,记者在新奥苑小区内看到,居民楼外已安装上了管网和计量表。华润燃气的工作人员称,小区内的燃气管网已改造完毕。目前,小区外的主管网正在施工,居民年前就能用上燃气。

10日上午,记者来到位

于李营街道驻地南侧的明珠新奥苑小区,在小区的居民楼外,每个单元楼大门处,记者都看到了已经安装完毕的装有燃气计量表的盒子。居民张女士告诉记者,别看房外的管道安的好好的,家里其实还没有通上气。“从6月份就开始用电做饭,饭点的时候家里都不敢用大功率电器。”张女士说,房外的燃气管道已安装完有段时间了,但不知为啥,燃气迟迟没送。

“前几年用的燃气不合格,做饭的时候经常断气。”居民薄阿姨称,自己在小区内住了五六年,一直用的是另一家燃气公司的燃气。由于燃气常出问题,为了安全,今年6月份,小区更换了燃气公司,并开始停气进行管网改造。“当时说用不了多久,但一改就是小半年,家里做饭太不方便了。”薄阿姨很期待家里能够早日通上天然气。

随后,记者从华润燃气了

解到,公司从6月份开始接管该小区的燃气管网改造,工程相对比较大,前期已经对小区内的地下和地上管网行了改造,小区外的管网改造也在进行当中,但上个月的雨雪天气使施工进度受到了一定影响。“原本计划是12月份完工,按照现在的工期进度,居民最晚年前就可以用上天然气。”

冒充教师招生 80多名学生上当

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 王洁 高惠) 为牟取不义之财,济宁某大学本科毕业生赵某利用其在母校兼职招收成人本科的经验,冒充大学老师,诈骗钱财。4年来他招了80余名学生,诈骗钱财500余万元。

每年高考招生季,赵某都会利用亲戚朋友的社会关系,招揽高考成绩不理想的学生家长。在骗取信任后,编造各种理由向家长索取数额不等的好处费和学费。2010年以来,赵某利用其对母校的了解,采用伪造入学通知书等手段,每年私自招收数量不等的学生,共诈骗枣庄、滕州、菏泽等地学生家长80余名,诈骗钱财500余万元。

赵某联系学校给学生发放军训服并参加军训,同时私自联系学生宿舍管理单位安排学生住宿。安排学生以跟读生的身份在校学习。同时,伪造学籍证明等材料稳定人心,使学生及家长陷入错误认识,轻信了赵某的谎言。

近日,赵某因涉嫌诈骗罪被曲阜市人民检察院批准逮捕。

铁钩勾住外套 救出轻生妇女

本报2110110消息(记者 苏洪印) 5日中午,汶上县郭仓镇沙沟村一名女子轻生跳进约16米深的机井。最终在消防官兵及村民帮助下,女子平安获救。

汶上县公安消防大队中都中队消防官兵介绍,他们用两根安全绳打结后,抛下井底,多次尝试终于套牢了女子的右手臂,随后又抛下一把铁钩紧紧勾住了她的外套。

将女子固定好后,消防官兵和村民合力将女子救出井面。轻生女子的丈夫介绍,妻子精神不大正常,事发前有轻生念头。

任城停电信息

12月18日8时至19时,因10千伏吴韩线增加更换真空开关五台,10千伏吴韩线10#杆以后停电,影响区域为崔院村、吴家湾村、韩店村、陆桥村、孟井村、齐营村、聂庄村、孙庄村、郝楼村、栗河崖村、靳庄村、刘营村。

文明出行

10日下午,济宁高新区文明城市创建暨文明出行宣讲会走进济宁学院附小科苑校区。交警李欣向小学生们讲解出行常识、辨认交通标志,孩子们踊跃参与其中。据悉,高新区创文明宣讲系列活动将持续走进学校、社区和广场,进一步提高市民对文明城市创建的参与度和知晓率。

本报记者 马辉 高雯
通讯员 孙晓 绪言 摄



济宁市第二救助站深夜来了位走失的妇女 如果认识她,欢迎提供线索

本报2110110消息(记者 贾凌煜 通讯员 吴广基) 身穿红棉袄,头戴红线帽……9日深夜,兖州新驿派出所民警将一名走失妇女送到了济宁市第二救助管理站。因为这名妇女始终说不清楚自己的家庭住址,救助站工作人员带其踏遍十多个村庄,仍没有任何线索。

9日深夜11点半,兖州区新驿派出所民警赵广义把这名妇女送到了济宁市第二救助管理站。原来,一位好心人在韩马路口发现

了这名妇女。经过询问,发现该妇女无法与人正常沟通。最终他们只好拨打了110报警电话。民警到达后,也无法获得任何有效信息,只能将该妇女送往救助站救助。

“经过我们耐心细致的交流,发现她应该是本地人,或许家庭住址并不远。”据工作人员介绍,虽然他们做了很多的工作,但始终没有从这名走失妇女口中获取到有价值的信息。想到这位妇女走失后,家人应该很着急。商量过后,10日上午,

他们带着这名妇女奔走于兖州区店子社区、吴寺村、西吴寺村、刘函村、刘李村、姜村、韩马、蔡庄、孙村等十多个村庄间。然而经过了一个上午的询问,几个村庄里都没有人认识她。无奈最后只能寻求媒体的帮助。

如果您认识照片中的这位走失妇女,或能提供出帮她回家的线索,可直接与济宁市第二救助管理站联系。救助热线为0537-3412725,让我们共同努力,帮助这位妇女早日找到回家的路。



走失的妇女。

“双12”震撼来临狂欢继续,全场小家电5折起劲抢 九龙家电继续给你低价惊喜

12月12日-19日,九龙家电继续给你惊喜。整机厂商直降,全部放量销售,全场小家电5折起劲抢,敢与电商比价。其中,手机、电脑、数码、小家电类同比电商低30-100元,电视、空调、冰箱、洗衣机、热水器、厨卫电器类同比电商低100-500元。
疯狂买就赢。活动期间,凡在九龙家电太白店、金亭店当日购任意三类商品组合,单品价值满1000元,即赠电饭煲一台。

买3C产品送蓝牙耳机。手机、电脑、数码任意两类组合满5212元即送价值898元蓝牙耳机。挑战零成本“零”元止境,一大波空气净化器等低价来袭,等你来选。美的空气净化器KJ709-A 特价3699元,赠价值800元滤网一套;飞利浦空气净化器AC4016 特价3299元,赠复合滤网一套;布克雅尔空气净化器409 特价5790元,赠粒子滤网加碳网包机一台;美的KJ90FE-NM1 特价3799元,赠美的加湿器

一台;亚都净化器买一赠二(加湿器型号);均康亚都加湿器SC-D069 一台,另赠滤网一套。同时,凡购物满200元以上者,均可抽取超值大奖,其中一等奖2名;三开门冰箱;二等奖60名;开水煲;三等奖100名;不锈钢锅盆。抽奖地点为九龙太白店、金亭店。
此外,12月12日,海信联合九龙家电联手打造海信超级品牌日,疯狂抢购8小时,海信、科

龙、春声全部工厂直销价优惠,全部巨惠全城。“双12”活动期间,九龙家电更有西门子、博世、三星、大金等特种类家电工厂价,更有超值爆款等你来。海信电视、海信空调、海信冰箱、海信洗衣机、科龙空调、春声冰

箱,全部巨惠全城。“双12”活动期间,九龙家电更有西门子、博世、三星、大金等特种类家电工厂价,更有超值爆款等你来。海信电视、海信空调、海信冰箱、海信洗衣机、科龙空调、春声冰

九龙家电 12.12 狂欢继续... 手机、电脑、数码、小家电类同比电商低30-100元,电视、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器类同比电商低100-500元